Lleno3naunbie MHOTI'OYJIEHbI

1. Jano narypaabnoe aucjao m. [IpuBeanure nmpumep MHorodsiena, ctapimnii Koadu-
IIUEHT KOTOPOTo paBeH 1/m u KOTOPBIi MIPUHIMAET TeJIble 3HAYEHUsI IIPU BCEX IEJIbIX
3HAQYCHUSAX apryMeHTa.

I Ilenosnaunoiii mHo2ovser — MHOTOWIECH, obJasatomuii ceoiictBoMm f (Z) C Z.
r(x—1)..(r —k+1)
k!

2. Pacemorpum muorouwnen CF = , rie k € Ny. oxkaxkute, 910

OH I11€JIO3HAYHBIIA.
3. Haiiaure aius P(x) = C* Bee Takue muorousens: Q(x), 4to
P(@) = Q+1) - Q)

4. Tokaxkure, ato jt060it Muorouien P(x) Z 0 e uHCTBEHHBIM 06PA30M MPEICTABIISI-
eTCS B BHJIC
-1 1
P(z) = a,C) 4+ an1C) 7 + ...+ a1C, + ag

¢ a, # 0.

5. Auckpernas mepBoobpasHnas. [ljist morowiena P(x) Haiigure Bce Takue MHO-
rowiensl Q(z), ITo

P(r) =Q(z +1) - Qz) .

6. Jokazkure, 94TO B IIpEJCTABICHUN
n n—1 1
P(z) = a,C) + ap,1C) " + ... + a1 C + ag
BCe a; € 7Z Torja U TOJLKO TOIja, KOrjaa f Ie/JI03HAYHbII.

7. llycrs f(x,y) — MHOrOWIEH OT JABYX mepeMeHHbIX. V3BecTHO, UTO 1pU JII00BIX Ha-
TypasbHbIX b 1 ¢ ducyio f(b,¢) HATYpaJbHO U SABJSETCsT OOIMINM JieuTeseM b u c.
Hokaxure, uro f(z,y) = 1.

8. TIpo muorounen P(z) = 2% + ax?® + bx + ¢ uzsecTHO, UTO ecu x nesoe, 1o P(z) —
Ky6 1esoro uncia. Jlokasars, uro P(z) = (z + d)® npu nexoropowm d.



Lleno3naunbie MHOTI'OYJIEHbI

1. Jano narypaabnoe aucjao m. [IpuBeanure nmpumep MHorodsiena, ctapimnii Koadu-
IIUEHT KOTOPOTo paBeH 1/m u KOTOPBIi MIPUHIMAET TeJIble 3HAYEHUsI IIPU BCEX IEJIbIX
3HAQYCHUSAX apryMeHTa.

I Ilenosnaunoiii mHo2ovser — MHOTOWIECH, obJasatomuii ceoiictBoMm f (Z) C Z.
r(x—1)..(r —k+1)
k!

2. Pacemorpum muorouwnen CF = , rie k € Ny. oxkaxkute, 910

OH I11€JIO3HAYHBIIA.
3. Haiiaure aius P(x) = C* Bee Takue muorousens: Q(x), 4to
P(@) = Q+1) - Q)

4. Tokaxkure, ato jt060it Muorouien P(x) Z 0 e uHCTBEHHBIM 06PA30M MPEICTABIISI-
eTCS B BHJIC
-1 1
P(z) = a,C) 4+ an1C) 7 + ...+ a1C, + ag

¢ a, # 0.

5. Auckpernas mepBoobpasHnas. [ljist morowiena P(x) Haiigure Bce Takue MHO-
rowiensl Q(z), ITo

P(r) =Q(z +1) - Qz) .

6. Jokazkure, 94TO B IIpEJCTABICHUN
n n—1 1
P(z) = a,C) + ap,1C) " + ... + a1 C + ag
BCe a; € 7Z Torja U TOJLKO TOIja, KOrjaa f Ie/JI03HAYHbII.

7. llycrs f(x,y) — MHOrOWIEH OT JABYX mepeMeHHbIX. V3BecTHO, UTO 1pU JII00BIX Ha-
TypasbHbIX b 1 ¢ ducyio f(b,¢) HATYpaJbHO U SABJSETCsT OOIMINM JieuTeseM b u c.
Hokaxure, uro f(z,y) = 1.

8. TIpo muorounen P(z) = 2% + ax?® + bx + ¢ uzsecTHO, UTO ecu x nesoe, 1o P(z) —
Ky6 1esoro uncia. Jlokasars, uro P(z) = (z + d)® npu nexoropowm d.



